
＜講義・スポーツ演習・外国語分野＞

回答人数 10,955 人 調査予定人数 13,515 人

回答率 81.1 ％ 対象授業科目数 305 科目

所属学部 教育 医 工 応生 地域 その他 記入なし

人数　 1,945 1,656 4,611 1,617 1,057 42 27

比率％ 17.8 15.1 42.1 14.8 9.6 0.4 0.2

在籍学年 １年生 ２年生 ３年生 　４年生 その他 記入なし

人数　 9,305 1,145 356 97 31 21

比率％ 84.9 10.5 3.2 0.9 0.3 0.2

アンケート項目の回答番号 5： 大変満足 4： おおむね満足 3： 大きな不可はなかった。

2： やや不満足 1： 改善を求める

アンケート項目

回答 ：５ ：４ ：３ ：２ ：１ 記入なし 平均値

（１）

人数　 3,557 4,600 2,643 108 30 17 4.06

比率％ 32.5 42.0 24.1 1.0 0.3 0.2

人数　 4,132 4,284 2,337 136 50 16 4.13

比率％ 37.7 39.1 21.3 1.2 0.5 0.1

（２） 教材・資料等について

人数　 4,481 3,923 2,230 251 66 4 4.14

比率％ 40.9 35.8 20.4 2.3 0.6 0.0

（３） 授業運営について

人数　 4,547 3,976 2,070 290 68 4 4.15

比率％ 41.5 36.3 18.9 2.6 0.6 0.0

（４） 授業内容について

人数　 4,516 4,040 2,037 289 68 5 4.15

比率％ 41.2 36.9 18.6 2.6 0.6 0.0

（５） 授業満足度

人数　 4,583 4,102 1,974 224 65 7 4.18

比率％ 41.8 37.4 18.0 2.0 0.6 0.1

　授業は、教員の意図が良く理解でき、将来的に勉学意欲が喚起されたなど、
　総合的に満足のいくものでしたか。

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2016前学期≫

シラバスについて

　授業の運営方法は適切でしたか。

　授業内容は適切でしたか。

①シラバスの内容は、よく理解できましたか。

　教科書・資料・教材は適切でしたか。

②実際の授業内容はシラバスと適合していましたか。

1 / 1 ページ


